3100 @100

V=50 m3/h ~ V=280 m3/h]
dP= 13 Pa dP= 33 Pa
LwA= 29 dB(A) LwA= 33 dB(A)
Wywiew T Wywiew|

\

2100

V=20 m3/h
dP=2 Pa
LwA= 31 dB(A)
Wywiew

O,

NN N N NN NN N N N N N A N N
o . I LDR-40| 300-300-20 -50-0-200 -
Nawiewnik 2 [illrern absolulnym lyp 2 \ Eﬁ— 7 = \\ \\
Podejscie DN160 i 3 -
Vmax=250m3/h 2 =d % 3 <. bnt] | = LBXR-300-200-90 N
wymiary: 370x370x285mm | =543mm iy | e / I -
wymiary plaszczyzny wyplywu 398x398/16[mm] ] \ " <
=\ N
N n \ N
I/ N
-g 93m3/h \ Al ] E 300 k 200 N -
<¢{ 1 AN
8w/h +15% ! \ F3 " L
Vn=185m3/h I 7 A | N A
BU 160 90 @10 N
—\A 1/33 % E | [V=385mah
Odciqg z lozy laminarnej — kanal @250 z slali nierdzewnej — ,,,& E / dP=38 P
dostawa i montaz wentylatora wraz z lozq laminarnq |’ - \ % / LwA= 34 dB \
Wywjew N )
@250 923/ = 1 o1 N
Nawiewnik z filtrem absolutnym typ1 —H \ V=_85 S/ |
Podciscic DN125 4= l 1/26] dP= 39 I%
Vmax=120m3/h sy | A= 32 dB(A) N
wymiary: 2/0x2/0x285mm L=443mm 2160 LFR-200-200-160-20-20-150 Nawiew N
wymiary ptaszczyzny wyptywu 310x310/8[mm] - a m
= L+
Vw=90m3/h 200 x 2 @100 | 90)(2.[3{{
TCPU 125125 L~ ' = N
— Ld X ] \
4wlh +5% -1**’
Vn=25m3/h , Shjuyei | by il ‘
/ Y —/
T N
x | w @125 N
0UOWKT 3100 |
kanat wyciagowy dn250mm ™ v(oo ‘ %é ?"_\ / Y \ \
- prowadzenie na fach po elewacji o, 12 V=9 /h 300 x \ [
- kanat izolowany + ptaszcz ochronny z blachy stalowej W N\, N\ \
LwA= 34 dB(A) \a ] \ \(l
kanat wyciggowy 400x200mm V=1190m3/h o1 -
- prowadzenie na dach po elewadji ' Q Wywiew ‘1- 00 * 2 [WA=31dB(A
- kanat izolowany + ptaszcz ochronny z blachy stalowej ﬁ 12 -
2125 = Nawiew N
V= 140 m3/h 4
L(s‘OPa 200 x 200 1 0dciqg z dygestorium — kanat #160 z stali nierdzewncj
LwA= 34 dB!A - - 00-200- /- /00;1 5010£250 | - " Praca wentylacji pom. dygestorium:
Nawiew I - — praca normalna Vn=140m3/h — przepuslnica P1 zamniela, P2 olwarla
\ B — praca dygestorium Vn=240m3/h — przepustnica P1 otwarta, P? zamknigta,|
500 x 200 T % rhdrrrs 125 caty wyciqg poprzez dygestorium
_ - — [ /T ot
kanat nawiewny 500x200mm V=1510m3/h
- prowadzenie na dach po elewacji ‘I‘ X =l
- kanat izolowany + ptaszcz ochronny z blachy stalowej Swih @125
- _I
= < - H & o & L V=140m3/h
[TROR-500-500-500-200-125-125-750 L +E i
500x200 _—T L. |
LDR-500-200-400-200--50-0-250 — ¥ -
L7 e =11 Jo==_|Przep ance 7 §1V0wmk\9m eleklrycznym|
400x200 1l +— hp:”ﬁ
215 — [ [ - 0
V=140 m3h] — pr ZAKRES
—dP=31 Pa| gl
LwA= 37 dB(A| gls 300 %200
Nawiew 03 TE’ N
@100 f g_LI i 100 N
V=90 m3/h f e a \
dP= 33 Pa
LwA= 33 dB(A) |/ 2 e |t N[ ] 2125
Nawiew A |@| | L o]  NV=90m
=5 [dP=21Pa
e 7 7 7 7 7 7 7 7 777 [CwA= 34 dB(A
ok ILy=140m3h Wywi
o e P -
/] sheicysi § vy 300 )\200
@100 [75] N
V=90 m3/h =51 Pa
dP=33 Pa Vi
LwA= 33 dB(A) | \l;\\;v ie34 dB(A) | [N ]
Nawiew] 1 ¥—7T| yw N|
o0 Box200 4 q N\
—V=65 m3/h] 1 . g LFR-2Q0-300-200~0-50-25|
dP=17 Pa |
LwA= 32 dB(A) u
Nawiew
@100 o125 — |
V=100 m3/h 0125 V=40 m3/h 300x200 | 1] A
—3P=40 Pal V=50 m3/h dP=3 Pa Tt
TwA= 29 dB(A)] dP=5Pa [TwA= 31 dB(A) 8 LDR-300-200-200-200--50-0-150 I [ |
—'—(—lNawiew PU 160 100 LwA= 31 dB(A) Nawiew %) —
\ /| BU16090 [Nawiew 200 x 200 y
y =
X \ ) 114
BU 100 90 N | @100 ! |// | 1
= 5 J
2100 | — I/
™ ¢ / .
A 200-x200
\ I_I L it A = 7 X \J 200 10\ \
125
— V= 140?n3/h f QIS0 pimg \
2100 _—1 SERELCIL gy 1 RN U VA N N
V=100 m3/h —__dP=30Pal p ay I V=125 m3/h
W LwA= 35 dB!A! A - X{GO dP= 63“@
TADER| | e Hawiew f M LA~ 5 dRgR
Nawiew PU 200 100 ol
= == i \
P N \
BU 200 90 ] iy
2100 \ ,_il | LBOR*‘GO -200- 2 -0-200 Wentylacja wspomagana wentylatorem|
V=40 m3/h N HU 20 lazienkowym
dP=9 Pa 1 A\ i 125 90 1/13 = uruchamiany wtqcznikiem swiatta z
LwA= 31 dB(A) LWA:( dB(A) op6Zniaczem czasowym.
Newiew] o pooo o N
f 2200 _| . | =g N
% ] BU 200 90 | S A | odlqczenie rury wyciqgowej do
N 4 BU 160 90 BUNI60 90 | | istnicjgcego kanaly grawitacyjnego
TCPU 100 100 D ;I ~ Sprawdzi¢ droznos¢ kanalu istniejqceqo,
EPF 100 | U "57%"\ l l l \t~ I
™~ 4 5:" 5% ]BU 1009 " /7
2125 N Z ERE 10 @100 ; Pl 100100 210 0 Al [ Nz Kb ]
V=100 m3/h —— y 7 90wt s 1 f Y \
dP= 26 Pa m!’ @10 AR | i3 N
o e ] 5 4
LwA= 28 dB(A) 0 LE55180 100 1 vy_h‘tﬁ ) L]
Wywiew f ’ . W=4gm N -
%
= f I L ) Sa— N AN
=] RD U 12590 N N | - =
&N 45100 N k.
=20 m3/n SLCU 12§,900 50 100\ 4
dP38 Pa V=20 h
LwA=\{7 dB(A) dP=2 Pa] [d
Wywiew\ | LwA=33 dB(A) | L
Wenlylalor WW1 dn100 EC wiew| |}
izol. akustycznic a1
) Vw—130m3/h dP—70Pa V= 40~n3/h
M/ I przepustnica zwrolna dn125 \ dP=8 P
na koncu 1+ wytqcznik serwisowy WA— 18 A)
korytarza + modut wyboru 3 predkoqm
{\ \l \

®




